
 
 
NOTULEN JAARVERGADERING  HKR – vrijdag 11 april 2025 
Locatie:  Dorpshuis Eensgezindheid, Aerdt 
Aanwezig: Bestuur [Hein Janssens (voorzitter); Cora Verburg (secretaris); Hans Bosch 
(penningmeester; Michiel van Dasler; Toon Hendriks; André van Megen en Petra Seising en 21 leden. 
Voor de lezing kwamen er nog 39 personen bij. 
Afgemeld: Mw. C. van Megen; Dhr. J. Ubbink; Dhr. J van Onna.  
 
1 Opening  
Voorzitter Hein Janssens opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 
 
2 Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3 Notulen vorige jaarvergadering dd. 19 april 2024 Er zijn geen inhoudelijke en tekstuele 
opmerkingen door de leden. De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
4 Ingekomen stukken/mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken, alleen de volgende mededelingen: 
● De secretaris noemt de afgemelde personen (zie boven).   
● De secretaris meldt dat de postbus per 1 juni a.s. is opgeheven. Het nieuwe postadres 
Erdwal 23, 6916 LD Tolkamer is goed doorgekomen bij vrienden en zakelijke relaties. 
De secretaris benoemt een aantal evenementen in de komende periode: 
Op 19 juni a.s. om 13.30 uur excursie HKR in Rheinmuseum te Emmerich; 
Op 23 mei a.s. komen weer leerlingen Liemers College op hun fietstocht op zoek naar 
identiteit van de Liemers langs bij het Dijkmagazijn; 
Op 14 september a.s. is er een smokkelaars grensoverschrijdende fietstocht georganiseerd 
door Emmericher Geschichtsverein. Er komt een stop bij het Dijkmagazijn; 
Op 24 oktober a.s. is de volgende lezing gepland. 
De gemeente Zevenaar laat meepraten over erfgoedbeleid. Op 22 mei a.s. is dat ergens op het 
Gelders Eiland. Over alle evenementen komt bericht op de website.  
 
 5 Jaarverslag 2024  
De secretaris leest uit het jaarverslag de kernzaken voor. Hierop zijn geen op- of 
aanmerkingen. Het jaarverslag wordt geaccordeerd. 
 
6 Verslag kascontrolecommissie 
Chris Lensen vormde samen met Carly van Megen de kascontrolecommissie. Chris leest de 
verklaring voor die de commissie heeft opgesteld naar aanleiding van de kascontrole, waarin 
vastgesteld wordt dat de verschillende overzichten nauwkeurig en kloppend zijn en verzoekt 
de vergadering het bestuur decharge te verlenen. Onder applaus stemt de vergadering hier 
mee in.  
 
7 Verkiezing reserve lid kascontrolecommissie 
Volgens protocol treedt mw. C. van Megen af. 1e lid. dhr. C. Lensen en 2e lid wordt dhr. J. 
Ubbink en als reserve lid dient zich aan dhr. F. Willemsen. 
 
8 Jaarrekening 2024 – Begroting 2025 
De penningmeester doet verslag van de jaarrekening 2024 en geeft daarop een toelichting. Het 
is een redelijk doorsnee jaarrekening geworden. De grootste uitgave was voor de nieuwe 
website. Deze kosten zijn ten laste van de reserves gebracht.  Het positieve saldo van de 



jaarrekening € 598,18 is weer toegevoegd aan de reserve. De jaarrekening wordt vastgesteld 
en geaccordeerd. 
De begroting 2025 wordt mondeling toegelicht. Deze kon weer evenwichtig worden 
opgesteld. De grootste kostenpost betreft nieuwe computers in het Dijkmagazijn. Deze zijn 
inmiddels aangeschaft. Ook deze kosten zijn ten laste van de reserves. De enige opmerking bij 
de begroting betreft het missen van de punt in het totaalbedrag: 14.550 heeft de voorkeur. 
 
9 Bestuursverkiezingen. 
Aftredend en herkiesbaar: Hein Janssens (voorzitter) en Michiel van Dasler (bestuurslid). De 
vergadering stemt hier met applaus mee in. 
De vraag wordt gesteld of in de statuten een maximum aan de zittingstermijn van een 
bestuurslid wordt genoemd. Voorzitter antwoordt dat dit er niet in staat. Een ander lid wijst op 
de WTBR, die verenigingen noopt hun statuten daarop af te stemmen. Voorzitter geeft aan dat 
we met kleine wijzigingen voldoen aan de gestelde eisen, mede gegeven wat er in het 
huishoudelijk reglement staat. Toch voorziet hij dat statutenwijziging een keer nodig is, zodat 
we die tegelijkertijd meer aan deze tijd kunnen aanpassen. Gewezen wordt op het nieuwe 
subsidiebeleid van de Gemeente Zevenaar (nog niet geaccordeerd) waarin verenigingen voor 
noodzakelijke statutenwijziging een beroep kunnen doen op een subsidie bijdrage. 
 
10 Rondvraag 
De secretaris wijst op de RABO-clubactie die dit najaar weer is. Zij roept ‘stemgerechtigden’ 
op een stem uit te brengen op onze vereniging. 
Bestuurslid Hendriks roept leden op om eens langs te komen op het Dijkmagazijn op de 
dinsdagavond. Iedereen die wil kan wat doen in onze vereniging. Hoe meer mensen er actief 
zijn , hoe levendiger de vereniging is. 
De voorzitter merkt op dat er veel positieve reacties komen op de Waordsman. Hij noemt 
nogmaals de namen van de redactie: hoofdredacteur Frans van de Muijsenberg, eindredacteur 
Petra Seising en redactielid Henny van der Meijden. De vergadering geeft een welgemeend 
applaus aan deze redactie. 
 
11 Sluiting jaarvergadering 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun belangstelling en inbreng. 
Na een korte pauze geven Pim Gerritzen en Henny van der Meijden een lezing over ‘Einde 
Tweede Wereldoorlog op en rond het Gelders Eiland’ Over militaire operaties, evacuaties, 
oorlogsschade en mensen die het meemaakten. 


